
Scratch Project (Δευτεροβάθμια Εξίσωση) 

 

 
 
Πρόγραμμα που δέχεται σαν είσοδο τους συντελεστές α, β, γ μιας δευτεροβάθμιας εξίσωσης αx2 + 
βx + γ = 0 και την επιλύει 
 
Αλγόριθμος: 

 Αν α = 0 
o Αν β = 0 

 Αν γ = 0  αόριστη 

 διαφορετικά  αδύνατη 

o διαφορετικά  μία ρίζα = -γ / β 

 διαφορετικά  
o υπολόγισε τη διακρίνουσα Δ = β2 – 4αγ 
o Αν Δ > 0 

 𝜌1 =
−𝛽+√𝛥

2𝛼
 

 𝜌2 =
−𝛽−√𝛥

2𝛼
 

o Διαφορετικά αν Δ = 0 

 μία διπλή ρίζα 𝜌 =
−𝛽

2𝛼
 

o  Διαφορετικά  αδύνατη 

 

 

 


